
16/11/22, 15:51 SEI/IFCE - 3974169 - Ata de Reunião

https://sei.ifce.edu.br/sei/controlador.php?acao=documento_imprimir_web&acao_origem=arvore_visualizar&id_documento=4646835&infra_siste… 1/2

INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DO CEARÁ

ATA DE REUNIÃO

 ATA DA 102ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO COLÉGIO DE DIRIGENTES

Ao quinto dia do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e dois, às 10h30min, encontrou-se o Colégio de
Dirigentes em reunião convocada e presidida pelo Reitor, prof. Wally Mendonça. Fizeram-se
presentes:  Ana Cláudia Uchoa, Antônio Moisés Filho, Clemilton da Silva, Danilo Reis, Érica de Lima
Gallindo, Fausto Faustino da Silva, Francisca Lívia Costa, Francisco Antônio Barbosa Vidal, Francisco
Evandro de Melo, Francisco Sildemberny Sousa, Francisco Valmir Dias Soares Junior, Gilson Soares
Cordeiro, Hobson Almeida, Izamaro de Araújo, João Vicente Mendes Santana, Joaquim Rufino Neto, Jacy
Brasil, Joélia Marques de Carvalho, José Alves de Oliveira Neto, Kélvio Felipe dos Santos, Leonardo
Freitas Galvão, Lourival Soares, Maria Michelle Colaço, Marcus Vinícius Pinheiro Lopes, Mário Wedney
de Lima, Raimundo Eudes de Souza Bandeira, Rivelino Alexandre de Sousa, Robson da Silva Siqueira,
Rossana Barros Silveira, Thales dos Santos e Wilton Bezerra. O presidente agradeceu a presença de todos
e passou para o primeiro ponto de pauta. ORDEM DO DIA: 1 - Escola Ilum - Prof. Nelson Studart. O
relator apresentou a escola discorrendo sobre os cursos, o perfil do egresso, os benefícios de participação
na escola, explicou como é a seleção dos alunos e apresentou a estrutura da escola bem como todos os
laboratórios, em seguida a pró-reitora de pesquisa Profa. Joélia agradeceu a apresentação e informou que
será divulgado junto aos alunos do IFCE. Em seguida Dr. Tarcísio convidou para o Evento da Câmara de
Ciencia e Tecnologia da AGU, estendeu o convite  aos gestores de pesquisa junto com os NITs, Fundações
de Apoio e no dia 18/08 a câmara irá realizar uma palestra. Prof. Wally parabenizou pelo laboratório de 5g
que está sendo criado no campus Jaguaribe em seguida Prof. Izamaro discorreu sobre as vantagens do
mencionado laboratório e agradeceu todo o apoio. 2 - Política do EJA - Prof. Saulo. O relator apresentou
as diretrizes dessa política bem como o público alvo, modalidade de ensino, vagas, formas de oferta da
EJA, falou também sobre o exame, certificação de saberes e oferta de cursos por projetos e programas,
formação de professores para o EJA, falou que será criada uma comissão permanente de acompanhamento
e operacionalização da EJA. O colegiado tirou algumas dúvidas sobre a política e discutiu sobre o tema. 3
- Informes da PROGEP - Professor Marcel apresentou a nota técnica que será divulgada sobre os
códigos de vagas que encontram-se disponíveis aqui na instituição, explicitando algumas situações, em
seguida ele solicitou que cada diretor analisasse os números e conferissem o que está disponibilizado na
planilha, para que as informações possam estar atualizadas. 4 - SUAP Edu - Profa. Cristiane e Prof.
Siqueira discorreram sobre a necessidade de ajuda para a implantação do sistema. Prof. Siqueira explicou
sobre os passos que estão sendo realizados para que os dados sejam migrados e as reuniões de trabalho
que estão acontecendo para que seja implantado esse sistema no IFCE, falou sobre o prazo para a
implantação do mesmo e solicitou a compreensão dos diretores nessa transição. 5 - Polo de Inovação -
Prof. Tarique discorreu sobre a reestruturação do polo, apresentou a atuação do polo bem como os
números do mesmo, apresentou a vitrine tecnologica da propriedade intelectual, apresentou o portfolio de
projetos, falou sobre os editais que estão abertos, falou também sobre o NIT, falou sobre o INPI, falou
sobre projetos de pesquisa desenvolvimento e inovação, e falou sobre os serviços tecnológicos, apresentou
ainda as atualizações de normativos institucionais que aconteceram, falou sobre o Edital Inova IFCE, ela
apresentou os resultados que foram obtidos a partir do edital, apresentou alguns números do polo em
relação à propriedade intelectual, ranking INPI, projetos PD&I, unidades EMBRAPII, falou sobre os
estudantes e por fim apresentou a equipe do polo.  O colegiado decidiu que terá uma reunião para tratar
exclusivamente sobre orçamento no dia 18/08 pela manhã no auditório da Reitoria. 6 - Sala de
amamentação - Profa. Patricia Lana, apresentou a importância de uma sala de apoio à amamentação em
ambientes institucionais, reforçou a importância desta sala e destacou a papel que a mesma terá na vida
das mulheres da comunidade acadêmica. 7 - Evento Artefatos - Profa. Regilene do campus Juazeiro do
Norte motivou e convidou para o evento que acontecerá no próximo dia 19 a 24 de setembro, solicitou a
ajuda de alguns campi, para a realização do evento. Havendo nada mais a tratar, o presidente agradeceu a
presença de todos e deu por encerrada a reunião às 18h. Para constar, eu, Emanuelle Andrezza Vidal dos
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Santos, secretariando os trabalhos, lavrei esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada por mim e
pelo presidente.
José Wally Mendonça Menezes
Presidente do Coldir
 
Emanuelle Andrezza Vidal dos Santos
Secretária dos Conselhos
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